
Komunální volby 2022 
Volby do zastupitelstva obce se konají ve dnech 23. a 24. září 2022 

Volební místnost na obecním úřadě v Brandově (kancelář starosty) bude pro voliče otevřena: 

v pátek   23. září od 14:00 do 22:00 hodin 
v sobotu 24. září od  08:00 do 14:00 hodin 
Voliči bude umožněno hlasování po prokázání své totožnosti a občanství České republiky. 

  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

Slovo starosty 
Vážení spoluobčané a chalupáři, 

nejprve bych chtěl připomenout aktuální objížďku pro 
všechna vozidla, která v souvislosti s výstavbou nového mostu 
pod Novou Vsí v Horách (Mikulovicích) potrvá až do 30. 
listopadu tohoto roku a doporučená objízdná trasa je 
odkloněna přes Klíny. Po tomto termínu by měl být provoz 
obnoven. Pokud by však nedošlo ke kompletnímu 
dokončení, tak by podle informací „Správy a údržby silnic“ 
stavba pokračovala v jarním období 2023 s tím, že bude 
mostek průjezdný částečně a řízen semafory (bez objížďky). 

Na konci srpna bylo stavební firmou FRFOL s.r.o. dokončeno 
plánované rozšíření místní komunikace do kolonie. Vzhledem 
k tomu, že úsek před novou výstavbou rodinných domů, kde 
žijí mladé rodiny s malými dětmi láká některé řidiče k častému 
překračování předepsané rychlosti v obci, požádali jsme 
Odbor dopravy o snížení rychlosti v této lokalitě. Nyní čekáme 
na souhlasné vyjádření Dopravního inspektorátu Policie ČR 
k povolení nainstalovat značky. 

Prázdniny jsou za námi a dětem začal další školní ročník. 
Prvňáčkům přejeme, aby se jim ve škole líbilo a všem ostatním 
žákům v nastávajícím školním roce jen samé pěkné známky. 

Čtyřleté volební období se přibližuje ke svému konci a tak mi dovolte, abych Vám mohl za všechny 
zastupitele naší obce poděkovat za dobrý přístup naprosté většiny Vás, kterým není život v naší obci 
lhostejný a věřím, že i další roky pro Vás bude Brandov dobrým a klidným domovem.  
   

 Jiří Mooz, starosta 
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Ohlédnutí za kulturními akcemi  
23. července bylo odehráno horské derby 
v kopané mezi brandováky a novoveskými. 
I letos zůstalo vítězství 2:3 u hostů (foto 
vpravo) 
 
5. srpna zazněly v kostele skladby 
Smyčcového tria Familia (foto dole) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
6. srpna se uskutečnily „Vodní hrátky a soutěže na 
místním rybníce“  
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19. srpna byla v kulturním sále 
odehrána loutková pohádka 
„Šípková Růženka“, kterou pro děti 
připravili Václav Ciller, Libuše 
Wildová, Dagmar Šoltysová a Lucie 
Danešová. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
27. srpna bylo na počest Jozefa Mitošinky odehráno tradiční fotbalové utkání staré gardy Brandova 
se gardou Mostu, které skončilo vysokým vítězstvím brandovských 9:0  
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Smuteční oznámení 
13. července tragicky zahynul pan Jiří 
Hofman  
 
26. července zemřela paní Marie Teislerová 
                          Čest jejich památce 

 

 
 
Vítání občánků  
30.července přivítal starosta obce Jiří Mooz dva nové občánky. Šimona Petráčka, syna Moniky a 
Davida Petráčkových a Amálii Strnadovou, dceru Veroniky Kozákové a Roberta Strnada  

 
 
  
  
 
 
Oznámení o přerušení dodávky elektřiny  
Společnost ČEZ DISTRIBUCE oznamuje dne 13.září 2022 v čase od 7:00 do 14:00 hodin plánovanou 
odstávku elektřiny v celé obci.  
 
Nabídka kominických služeb 
Ve středu 14. září přijedeme do Brandova čistit komíny a provést kontrolu spalinových cest. Pokud 
budete mít zájem o čištění, objednejte si naše služby v předstihu na tel. č. 774 230 894. 

            Kominictví ABRAHAM 
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Poděkování 
Tímto bych velice ráda poděkovala za pomoc při 
oživování mé maminky paní Marie Teislerové všem 
přítomným – záchranáři Jiřímu Moozovi ml., 
dobrovolným hasičům, kteří se zúčastnili oživování. 
Starostovi p. Jiřímu Moozovi za zajištění služeb pohřební 
služby. 

  dcera Drahomíra Mitošinková 
 


